
س 1 : اوجد ناتج الجمع ثم تحقق من الناتج :
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%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%
س2 :اقرب الاعداد التالية لـِ :
	      العدد
	لأقرب عشرة
	لأقرب مئة 
	لأقرب الف 

	546 9
	
	
	

	758 64
	
	
	


%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%5%%%%%%
س3 : اقدر ناتج الطرح بتقريب الأعداد لأعلى منزلة  :
876 8 – 564 3 ≈.....................
946 9 – 345 5 ≈....................
%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%5%%%%%%
	
	

	
	

	
	
	


س4 :ألاحظ  رقم المكان وعدد المربعات ثم أستنتج كم عدد المربعات في المكان الخامس.
	
	

	
	








س5 :أجمع أفقيا ضمن المليون:
546 435 1 + 664 354 6 =ـــــــــــــــــــــــــــ
%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%
س6 : قطعت سيارة أجرة في شهر مايو 564 14 كيلومترا ، وقطعت في شهر حزيران يونيو 732 15 كيلوا مترا : كم كيلوا مترا قطعت السيارة في الشهرين ؟ 
الحل : ...........................................................................................
%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%
س7 : جد ناتج ما يلي : 
( 435 254 + 784 23 ) - 746 145 =ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%
س8 : لديك 6 بطاقات تحمل الأرقام : 
أ )أكتب اكبر عدد يمكن تكوينه باستخدام جميع هذه البطاقات .
ب) أكتب أصغر عدد يمكن تكوينه باستخدام جميع هذه البطاقات .

ج) أجد مجموع العددين اللذين وجدتهما في ( أ ) و ( ب ) .

+
=
%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%
س9 : اجد ناتج الضرب :
· 6 × 3 =......
· 8 × 6 = ......
· 7 × 9 =......
· 25 × 4 = ......
· 43 ×56 = ............................... 
               .................................
س 10 :أقدر ناتج الضرب بتقريب العدد الأكبر في كل حالة إلى اقرب عشرة :
1- 7 × 52 ≈  7× ...... = .........
2- 9 × 39 ≈  9 × .....= ..........
%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%
س11:أي الطرق الآتية صحيحة لتوزيع عملية الضرب على الجمع لـ      5 × (8 + 9)=    ؟
     أ- (5 × 8) + (8 × 9)             ب- (5 + 8) × (8 + 9)
     ج- (5 × 8) + (5 × 9)             د- (5 × 8) × (8 × 9)
%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%
  س12: المسافة بين عاصمتي دولتين حوالي (17850) كيلو متر، كم تُقدر المسافة 
           بين العاصمتين لأقرب ألف؟   
  الحل:         ...............................................................................  
%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%
س13 :أجد ناتج العمليات التالية:                                                                    
    4 7                                    5 6                                                      4 5 1 
 × 3                                    × 3 4                                                 ×    4   

                                                              
         2 7      3                                      6 8 5         0 4                                   65
20
     س14 :أرادت ميسون أن تشتري (35) كرسياً، ثمن الواحد منها (64) شيكلاً،
     كم تدفع ميسون ثمناً للكراسي؟
            الحل:
           ...........................................................................................
%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%
    س15:مع هديل (675) قلماً، تريد وضعها في عُلب صغيرة، في كل علية (12) قلماً، 
            كم يتبقى من الأقـلام دون عُلب؟
      الحل:      .........................................................................................
           ..........................................................................................
%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%
س16: أقدر ناتج القسمة بتقريب المقسوم الى أقرب مئة ، كما في المثال
· 916 ÷ 3 ≈ 900 ÷  3  ≈ 300
· 562 ÷ 5 ≈ ......  ÷  .......  ≈ ..........
· 916 ÷ 3 ≈ ...... ÷  .........≈ ...........
%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%
س 17 أجد ناتج القسمة والباقي :
a) 72 ÷ 10 =.........  والباقي .......
b) 83 ÷ 10 = ........ والباقي ........
c) 102 ÷ 10 =....... والباقي .......
أتمنـــــــى لكــــــم النجــــــــاح والتقــــــــدم 
المعلمة فاتن كيلاني 
المدرسة صور باهر الأساسية للبنين 


امتحان الفصل الأول رياضيات 


الاسم :..........................              الصف الرابع (  2 )           التاريخ :........................
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عدد المربعات في المكان الخامس :..................
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المكان (2)
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